

原标题：飞贷荣获世行颁发大奖央行权威杂志封面报道

上世纪，穆罕默德·尤努斯开创了格莱珉模式，给因贫穷而无法获得传统银行贷款的创业者发放小额贷款，推动社会底层经济和社会发展，获得了诺贝尔和平奖。

今天，来自中国深圳的飞贷金融科技攻破小微融资五大难，通过向金融机构输出移动信贷整体技术,为百万小微企业主提供随时随地、随借随还的融资服务,助力普惠金融最后一公里落地，并因此以最高分荣获由世界银行和G20联合颁发的“全球小微金融奖”最高奖项铂金奖，成为首个荣膺此项国际大奖的中国金融科技企业。

攻占小微金融全球制高点

12月10日，央行旗下权威杂志《当代金融家》封面报道了一则令人振奋的消息——飞贷金融科技以最高分荣获全球小微金融最高奖，该奖由世界银行和G20组织联合颁发。《当代金融家》当期的杂志封面人物就是飞贷金融科技的董事长唐侠。文中将飞贷金融科技誉为“攻占小微金融全球制高点”的中国金融科技企业。



中小企业金融论坛CEO Matt Gamser(左一)和联合国秘书长普惠金融特别代表(右一)为唐侠(中间)颁奖

颁奖现场，中小企业金融论坛CEO Matt Gamser和联合国秘书长普惠金融特别代表、荷兰王后特使共同为飞贷金融科技颁奖。Matt Gamser称赞道：“飞贷金融科技秉承奉献精神，利用创新实践帮助中国的中小微企业，飞贷金融科技将会鼓舞我们和我们的同行继续前行。”

另据了解，此次评奖还设立了年度数字创新者责任奖和年度中小企业银行奖，获奖机构包括渣打银行、星展银行等来自全球的知名企业，另外获得荣誉提名的有京东数科(原京东金融)在内的数十家机构。

飞贷金融科技此次凭借全球首创的移动信贷整体技术，以最高分荣获其最高奖项“年度产品创新”铂金奖(第一名)事实上并非偶然。在此之前，飞贷金融科技早已被业内知晓，除了是唯一入选美国沃顿商学院的中国金融科技案例外、更连续两年入选“国家百优案例”、并在改革开放40年时，与华为、腾讯等深圳知名企业共同被新华社《经济参考报》称为“深圳科技创新的缩影”。

据文中介绍，此次中小企业金融论坛的评奖标准主要涵盖四个维度，即“广度”、“独特性与创新”、“有效性与影响力”、以及“活力与可拓展性”。在这四个维度上，飞贷移动信贷整体技术均表现优异。自2013年以来，飞贷金融科技助力其合作的银行、信托公司等持牌金融机构，累计发放贷款300多亿元人民币，惠及数百万用户。此前，飞贷拥有几十家物理网点、数千员工，服务能力则局限于每年十亿级人民币;如今，只有不足400员工，完全不依赖物理网点，服务能力却拓展至百亿级，二者叠加，效率提升了几十倍。2013年飞贷金融科技在国内率先尝试运用移动技术服务中小微金融时，市场的主流观点是质疑其可行性;而如今，使用移动APP提供包括信贷在内的各种金融服务，已成为各类市场参与者、包括传统银行和数字金融服务商的主流产品。可以说，在全行业、全市场层面上，飞贷金融科技引领了一场信贷技术革命。

金融科技最终比拼，卓越的风控实践和落地成果

飞贷金融科技之所以能够在B2B金融科技领域受到如此高的赞誉，除了在技术和商业模式上的创新之外，更重要的是，其丰富的金融风控经验能够真正满足银行等持牌金融机构的安全需求，切实解决其转型零售信贷业务的痛点。

在欺诈风险管理方面，飞贷金融科技“天网量化风控”通过全新AI加密算法设备指纹技术，通过集成设备信息，生成不可篡改的设备识别码，实时侦测设备信息篡改、机器人攻击等多种团伙欺诈行为，可防范国际级黑客攻击。

同时飞贷金融科技采用军用级人脸识别技术，安防等级的人像识别比对体系，并实时调用国家级人像特征数据库，使其有效识别率达99%以上，已成功拦截多起人脸3D模拟团伙欺诈攻击。目前，飞贷金融科技新增的近千万信贷用户中，无一例被确认身份欺诈。

在信用风险管理方面，飞贷金融科技天网核心决策引擎可在毫秒之间完成数百次数据调用、交互和解析，并将解析后的近千个客户标签数据进行多模型的评分比对，

采用数据驱动的方式设计和优化客户生命周期的风险策略;贷前根据申请评分及其他规则策略,对客户做差异化定价及授信,申请评分模型的KS值已接近60;贷中根据内部行为评分实时监控风险指标,达到动态的额度调整,定价调整及相应的风险预警机制;贷后根据内部催收评分,实现机器催收与人工催收策略并行冠军挑战,不断迭代策略,释放人力,优化催收资源,提高催收效果。

飞贷金融科技此次斩获大奖,正如中国人民大学中国普惠金融研究院院长贝多广所言,“飞贷为普惠金融传达了一种信心,现在中国94%以上的中小微企业还没有得到相应的金融服务,飞贷团队9年扎根取得的成果,为全世界普惠金融发现了一条捷径,对普惠金融是一种指引,用金融科技推动普惠金融最后一公里建设。”

飞贷金融科技在移动信贷技术上的专业和创新,为解决世界普惠金融难题提供了一个非常有价值的实现路径。飞贷金融科技正在与越来越多的银行、信托等持牌金融机构建立战略合作,通过全球领先的移动信贷整体技术,助力他们在中国30万亿的普惠金融成长空间中做大做强。